

# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198  
114 71 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. : 210-6440873  
FAX : 210-6454223  
SITE: [www.poseypexode.gr](http://www.poseypexode.gr)  
E-MAIL: [info@poseypexode.gr](mailto:info@poseypexode.gr)

Αθήνα, 28-11-2011  
Αρ. Πρωτ. : 227

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ**

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, καλεί όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά στην **24ωρη Γενική Απεργία**, που κήρυξαν Γ.Σ.Ε.Ε. και Α.Δ.Ε.Δ.Υ, την **Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου**, για να **αντιπαλέψουμε όλοι μαζί τις αντεργατικές και αντικοινωνικές προβλέψεις του νέου προϋπολογισμού του 2012** που διαμορφώθηκε κατ' επιταγή και απαίτηση των τροϊκανών, οι οποίοι επιμένουν δογματικά στην αποτυχημένη ακραία νεοφιλελεύθερη πολιτική, που οδηγεί την οικονομία και την κοινωνία σε τραγικά αδιέξοδα, διευρύνοντας ακόμη περισσότερο τα προβλήματα της ύφεσης και της ανεργίας.

Όλοι εμείς οι εργαζόμενοι στο ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ, το Υ.Π.Ε.Κ.Α. και τις τεχνικές υπηρεσίες όλης της χώρας **δηλώνουμε αποφασισμένοι να συνεχίσουμε τον αγώνα**, ώστε να ανατρέψουμε τα άδικο και αντιλαϊκά μέτρα του Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος και του Πολυνόμου, τα οποία προβλέπουν μαζικές απολύσεις υπαλλήλων του στενού και ευρύτερου δημόσιου τομέα (θέτοντάς τους σε καθεστώς εργασιακής εφεδρείας και προσυνταξιοδοτικής διαθεσιμότητας), αύξηση κρατήσεων, μείωση μισθών μέσω της εφαρμογής του νέου μισθολογίου, μείωση κύριων – επικουρικών συντάξεων και του εφάπαξ, που σε συνδυασμό με τα νέα δυσβάσταχτα φορολογικά μέτρα, οδηγούν μισθωτούς και συνταξιούχους σε απόγνωση και το βιοτικό μας επίπεδο δεκαετίες πίσω.

**Τα δικαιώματα των εργαζομένων και της κοινωνίας, η ζωή η δική μας και των παιδιών μας δεν μπορούν να γίνουν θυσία στα συμφέροντα των δανειστών, των τραπεζιτών και των κερδοσκόπων.**

**Ο αγώνας συνεχίζεται όσο συνεχίζονται οι βάρβαρες και αδιέξοδες πολιτικές:**

- **των εφεδρειών, της λιτότητας, των έκτακτων εισφορών**
- **της διάλυσης των υπηρεσιών**
- **του ξεπουλήματος της δημόσιας περιουσίας**

**ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ 1<sup>Η</sup> ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΙΣ 11:00 ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ  
ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ  
ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ**

